KAConsulting LL.C
To: Maryland Republican Party
From: Kellyanne Conway
Date: October 20, 2022

Re: New Survey Results - Maryland’s 6th U.S.
Congressional District Survey among 300 Registered Likely
Voters

With less than three weeks until Election Day and despite
pouring millions of dollars of his own money into the race,
Congressman David Trone is at 42% on the ballot and the lesser-
known Republican challenger, Neil Parrott, is within 5-points.
Troubling numbers for a well-funded incumbent Democrat in a
seat that 1s up for grabs.
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Further, Trone has a 38% approval rating, while 36% are unsure
of the job he is doing. Nearly half of unaffiliated voters are
unsure of the job Trone has done.

MD-06 voters were clear on where they stand: a majority
disapprove of Biden (54%), mirroring his national job approval,
and a majority (52%) want a candidate who will be a check and
balance on Biden and the Democrats. Yet, Trone has firmly tied
himself to Biden, voting with him 100% of the time. There is no
daylight between Trone and Biden, whose one-party Democrat
rule in Washington delivered rising costs, rising crime, energy
dependence, and an open border. A majority of ages 18-49
(51%), ages 50+ (52%), Men (56%), and unaffiliated voters
(52%) want a candidate who will be a check and balance to
Biden and the Democrats.



Survey Methodology
The Maryland Republican Party recently commissioned a
telephone survey of 300 registered likely voters in Maryland’s
6th Congressional District. This quantitative research was
conducted between October 18-19, 2022 at a Computer-Assisted
Telephone Interviewing (CATTI) facility (80% mobile phones,
20% landlines). Sampling controls were used to ensure that a
proportional and representative number of voters were
interviewed from such demographic groups as age, gender, race,
and geographic region. The margin of error is + 5.6% at the 95%
confidence interval for overall survey, M.O.E.s for subgroups
are larger.




KAConsulting LLC
To: Maryland Republican Party

From: Kellyanne Conway

Date: October 20, 2022

Re: New Survey Results - Maryland’s 2nd U.S.
Congressional District Survey among 300 Registered Likely
Voters

With 19 days to go, 20-year incumbent Congressman, and
liberal Democrat, Dutch Ruppersberger is only at 43% on the
ballot, in what is considered to be a safer Democrat seat in a so
called “blue state”. Ruppersberger has a 9-point lead against a
relatively unknown Republican challenger, Nicole Ambrose. If
this follows the national trend, where conservative candidates,
and women, are upending long term Democrat incumbents in
safe seats, it will be a long night for Democrats.

Additionally, Ruppersberger has a 40% job approval, despite
being in office for two decades, with 3-in-10 unsure of how he
is doing his job. This should be a wakeup call for Democrats all
over the country.
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Further troubling for Ruppersberger, a majority (54%) of MD-02
voters, in this D+7 House seat, disapprove of President Biden’s
job performance and 55% said they want a candidate who will
be a check and balance on Biden and Democrats. This does not
bode well for Ruppersberger who votes with Joe Biden 100% of
the time. A majority of unaffiliated voters, ages 18-49, ages 50+,
Men, and white voters prefer a candidate who will be a check
and balance by double digits.



Survey Methodology

The Maryland Republican Party recently commissioned a
telephone survey of 300 registered likely voters in Maryland’s
2nd Congressional District. This quantitative research was
conducted between October 18-19, 2022 at a Computer-Assisted
Telephone Interviewing (CATTI) facility (80% mobile phones,
20% landlines). Sampling controls were used to ensure that a
proportional and representative number of voters were
interviewed from such demographic groups as age, gender, race,
and geographic region. The margin of error is = 5.6% at the 95%
confidence interval for overall survey, M.O.E.s for subgroups
are larger.




